



打个疫苗凌晨五六点就得去排队

接种门诊回应:孩子多人员少,已想办法尽快解决

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李梦晴 孙文丽

8月26日,家住德州经济技术开发区玫瑰公馆的詹女士向齐鲁晚报·齐鲁壹点记者反映称,给孩子接种疫苗,凌晨五点就要到宋官屯社区卫生服务中心预防接种门诊排队,全家齐上阵,大人孩子都很遭罪。对此,预防接种门诊也很无奈,宋官屯社区卫生服务中心回应称,辖区有1700多名儿童,而门诊仅5名预防接种工作人员,目前正在通过招聘和分流解决“供不应求”的问题。

5点去排队市民很遭罪

8月26日上午,詹女士告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者,这种情况大约已持续了四个月。“早上6点到门诊时,已经有五六个人在排队了,最早的是5点来的。孩子醒着就带着孩子过来,没睡醒我就先过来排队,然后再让我老公把孩子抱过来。大人排队等着还行,孩子跟着排队,以后天气冷了多遭罪啊!”提到接种疫苗,詹女士很无奈,有时候打一针疫苗要排两个小时的队。

“以前还能电话预约,如今只能来门诊排队取号。”詹女士介绍,门诊7点半开始发号,市民手里拿着接种证,拿到号后排队等待医务人员叫号,然后家长带孩子接种疫苗。

由于排队太久,詹女士想到跨区为孩子接种疫苗,但由于需要调动孩子的档案,她担心影响孩子未来上学,这个想法就此作罢。“我们听说别的门诊,去了就能打上针,为什么偏偏宋官屯这么‘红火’?”

刚8点多就已无号可取

8月27日上午7时,齐鲁晚

报·齐鲁壹点记者来到宋官屯社区卫生服务中心预防接种门诊,此时现场已经排起了30多人的长队,从头到尾拐了三个弯,有的家长抱着孩子排队,有的家长搬着小马扎排队,不少家长“分头行动”,一人排队,一人在家“等信号”。

“我是给孙女来排队的,5点半就过来了,一会儿她妈妈把孩子带过来,太早了,孩子还没醒呢。”排在第一位的赵女士说。

“我6点过来的,那个时候前边已经有好几个人了,不打这针疫苗,孩子就上不了一年级。”市民朱女士说,前两次来得比较晚,一直没有排上号,今天早点过来,终于能排上了,心里的石头也落了地。

“疫情之后就出现了这种情况,我来排了好几次队,每次都是这种情况,也没听说别的社区出现排长队的现象,要是能网上预约就好了。”市民张先生告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者,孩子还小,打个疫苗每次都需要两个大人,有老人过来帮忙还好,否则上班族只能选择请假。

“哎呦,这么多人啊。”上午7时15分,一位刚到场的家长叹了口气。“开始取号了!”7时30分,



一大早接种门诊外就排起了长队。

门诊开始发号。上午8时许,打完疫苗后,赵女士带着孙女从门诊走了出来,而从赵女士开始排队到成功接种疫苗,用了两个半小时。此时,医务人员手里的号已经发放完毕,不少“迟到”的家长只得带着孩子离开。

门诊回应:

孩子多,人员少

已想办法将尽快解决

提起接种疫苗排长队的情况,宋官屯社区卫生服务中心预防接种门诊的刘主任也很无奈。“由于疫情,门诊有一段时

间没有开门,3月份恢复接种,而现在又是季节性疫苗接种的时间,很多大人也过来接种疫苗,现在一天只能为100多名儿童接种。”刘主任介绍,按照规定,社区预防接种门诊每600名儿童需要5名接种工作人员,每增加200名儿童,就需要增加1名工作人员,而宋官屯社区负责范围内共有1700多名儿童,而有资格证的预防接种工作人员仅有5人,工作人员紧缺是“接种堵车”的主因,而为了让更多人接种疫苗,门诊上下午的工作时间都提前了半小时,周六上午也上班,上午发90个号,下午发75个号。

“每天的投诉电话基本就没停过,孩子多但门诊上人手不够,我们的压力也很大,都不敢生病、请假,不然更忙不过来了。”刘主任说。

对此,宋官屯社区卫生服务中心负责人袁主任告诉记者,针对接种疫苗排长队的问题,中心除了增加工作时间以外,还采取了其他措施。“我们已经招聘了几名工作人员,经过培训后将成功上岗。另外,我们正在与德州市妇幼保健院东院区协商,将我们负责的500多个孩子分流过去,届时孩子减少了,人手增加了,排队抢号的问题将会逐步解决。”

零售转型斩荆棘,金融发展显担当

——威海市商业银行禹城支行再获殊荣

近日,在由德州市金融消费者权益保护协会、德州市银行业协会等单位联合开展的“经济抗风浪,金融显担当”金融机构、人物宣传活动中,威海市商业银行禹城支行荣获“十佳营业网点”荣誉称号,该支行行长霍瑞军荣获“十佳支行行长”荣誉称号。此外,禹城支行在“禹城市妇联巾帼建功”竞选活动中的近百家企事业单位中脱颖而出,荣获“巾帼文明岗”的称号,成为了禹城市唯一一家获此殊荣的金融机构。

2020年以来,威海市商业银行禹城支行先后投放各类信贷产品金额4.29亿元,新增市场份额占比27.53%,列禹城市当地各金融机构第一,信贷资金的投放有效支持了禹城市新建防疫定点医院、城市居民供暖、禹兴新能源等重点项目建设。疫情期间,

禹城支行更是积极响应国家及各级政府号召,加大信贷投放并主动为客户让利减负。

疫情期间,该支行在总分行的大力支持下,组织支行营业室临时开立系统,为禹城市某建筑公司承揽当地学校建设任务开具资金证明,确保了工程进度及后续教学楼的及时交付;为2家企业办理续贷,确保了企业资金链安全及征信信息的良好;为3家企业降低贷款利率;积极对接新企业21户,为防范疫情相关企业新申报企业贷款4笔,金额2.05亿元。禹城支行为禹城市当地的金融发展,尤其是疫情期间的金融稳定做出了卓越贡献,禹城支行和支行行长霍瑞军多次受到禹城市市委、市政府的高度赞扬。

荣誉的取得,体现了社会各界和当地市民对威

海市商业银行禹城支行品牌的认可和肯定。支行干部员工锐意进取求突破,务实拼搏续华章。一方面勇于担当,紧抓改革契机,从容实现支行零售两端化转型;另一方面深耕创新,落实改革要点,将“走遍四海,还是威海”的品牌做大做强。随着支行零售转型升级的不断深入推进,禹城支行在当地的市场占有率和市民美誉度显著提升,威海商行的形象在当地深入人心。

九层高台,起于累土。支行坚持以创建“一流管理、一流服务、一流业绩”的“三个一流”作为努力方向,持续做好基础性工作,下一步威海市商业银行禹城支行将以此为契机,继续放大优势,固本强基,以心为乐,敢于超越,拧紧“发条”,加压奋进,努力开创高质量发展新局面。



生态大棚助力“金枣”产业

8月27日,投资1300万元,占地100亩的30个生态大棚正在紧锣密鼓的建设中。

为推进红枣产业发展,助力红枣产业振兴,乐陵市智慧大棚项目总投资达1.3亿元,总占地1000亩,建设周期分四年。

该项目的落地从枣树管护、古枣树资源保护利用、金丝小枣品牌运营、产品研发销售,现代化

种植等方面入手,在小枣品质质量、延长枣树生长周期等方面做文章,并依托由乐陵市人民政府与山东四季和顺健康产业有限公司合资建设的现代农业产业园智慧大棚项目,打造标准化、智慧化枣树种植大棚,为红枣产业振兴夯实基础。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 马志勇 摄影报道